

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közlönyei: Vesztek: Gyauustások! A közoktatási költségvetés. Az országgyűlési törvény és a főrendiház. Országgyűlési (A képviselőház ülésé).

ellenzéki párt malmára eressze saját vizét, a maga malmát pedig szárazon hagyja. A nemzeti párt beolvadása elég tanulságot nyújtott erre.

vezeli a vallás- és közoktatási ügyet, még soha eset nem volt. A dolog tehát annál nagyobb feltűnést keltett, mert hisz épen most egész csomó vallásügyi kérdés van napirenden (a nem-katholikus lelkész fizetés-kiegészítéséről szóló törvény végrehajtása, a kath. kongrua rendezése, a kath. autonómia ügye, stb.), melyekre nézve a közvélemény sürgetőleg várja a kultusz-tárcza vezetőjének nyilatkozatát.

A képviselőház, mely ma részleteiben is tárgyaltta a földmívelési költségvetést és megkezdte a kultusz-budget tárgyalását is, holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás- és közoktatási költségvetés tárgyalását.

fejlesztette budgetjét. Megilleti az az elismerés is, hogy egyenlő értéket tanúsított tárczája mindegyik szükséglete iránt. Két éve mult, mikor utolszor hallottuk a közmívelődés minden ügyét felkaroló költségvetési beszédét. Tavaly, ilyen alkalommal tudvalóleg beleszótta tartotta vissza az országgyűlési tárgyalásokban való részvételtől.

A gyanúsítások!

Az országgyűlési néppárt főközlönyének néhány állítását, néhány megjegyzését nem hagyhatjuk komoly szó nélkül. Az állítások és megjegyzések az „Alkotmány” tegnapi számában fordulnak elő. Csak azokra terjeszkedünk ki, a melyek a függetlenségi pártot egyeniben és közvetlenül érintik.

helyeslem tehát, hogy a függetlenségi párt a határtalan szenvedélyek vitáiba bele nem ment. Bölcsesség és hazafiság volt bele nem menni. Igénis jobb szerettem volna, ha a miniszterelnök a dologba bele nem avatkozik s a paktum látszatát rá nem tukmálja a dologra. De a látszat még nem igazság s a függetlenségi párt még a pusztja látszatát se felelt.

A delegációk. A tegnapi minisztertanács — mint értesülünk — foglalkozott a delegációs tárgyalások idejének kérdésével is. Az osztrák kormánytól Széll Kálmán miniszterelnök legújában azt a pozitív információt kapta, hogy a reichsrath mai legközelebbi ülésének egyikén meg fogja választani a delegátusokat, nemkülönben a kvóta-bizottság tagjait is, úgy, hogy tehát a közösügyek tárgyalására osztrák részről is meg lesz az erre hivatott bizottság és a tárgyalásoknak tovább mi sem áll utjában.

A közoktatási költségvetés.

Ira: Dr. Bokor József.

Az 1901. évi vallás- és közoktatási költség-előirányzat, beleértve a rendes és rendkívüli kiadásokat, valamint beruházásokat, 41,795,660 koronára rug. Leszámítva ebből a rendes és rendkívüli bevételek: \$883,319 koronát, a tisztas kiadás még mindig 32,910,341 k. tisztességes számban jelentkezik. A tavalyi költségvetést a kiadások tételében közel két millió koronával mutlja felül.

Való igaz, hogy a népoktatás terén, különösen az állami iskolák s a gazdasági ismétlőiskolák saporításával, mihen egyébként Darányinak is jelentékeny része van, nevezetes munkát fejtett ki. Ép lý eredmények voltak építkezései, az állami iskolák tanulóinak javadalmazására vonatkozó intézkedései. Nem csekély munkát fordított ez iskolák feléire. Új tantverv készített számukra, ép úgy az elemi és polgári iskolai tanítóképző-intézetek számára. A polgári iskolákat kivette az elemi iskolai gondnokságok köréből s új alapokon készült általánosi ókt. Ez a reform azonban lassan halad. Akadályja a minősítési törvény, valamint az egy évi önkéntességi jog megszerzése, sőt tan meg egyéb is, miről lejjebb szólunk.

Emelése könnyelműségnek s ellenséges indulatnak kifolyása. De egyúttal politikai vakság is. Szentül meg vagyok győződve, hogy így vad emelését, ily gyanúsítás hangoztatását oly férfiak, mint Zichy János gróf, Rakovszky István, Moindár János apát, de társaik is, soha nem helyeslik.

Az ellenzéki párt malmára eressze saját vizét, a maga malmát pedig szárazon hagyja. A nemzeti párt beolvadása elég tanulságot nyújtott erre. Elvi ellensége vagyok az obstrukciónak. Közel harmincz éves parlamenti pályám alatt csak egyszer, csak a véderővitánál ez előtt tizenkét évvel helyesletem és csak akkor vettem benne részt.

Az államot a dolog magyarázata az, hogy a kath. autonómia ügyében még mindig nem fejeződtek be teljesen a tárgyalások a kongresszus által kiküldött hármias bizottság s a kormány, illetőleg a püspöki kar közt, s épen ma volt a konferencia az epizkoposok megbízottaitval, a kik ezáltal végleges választakat voltak megadandók. Ezt a hármias bizottság még közölni fogja a kormánynyal, mely a maga részéről szintén kimondja az utolsó szót. Ennek nem akart elebe vágni Wlassics, s ezért nem nyilatkozott ex-ponéjában a kath. autonómiairól, noha a nyilatkozás semmi nehézséget nem okozott volna, minthogy a kormány álláspontja regola meg van állapítva.

Az államot a dolog magyarázata az, hogy a kath. autonómia ügyében még mindig nem fejeződtek be teljesen a tárgyalások a kongresszus által kiküldött hármias bizottság s a kormány, illetőleg a püspöki kar közt, s épen ma volt a konferencia az epizkoposok megbízottaitval, a kik ezáltal végleges választakat voltak megadandók. Ezt a hármias bizottság még közölni fogja a kormánynyal, mely a maga részéről szintén kimondja az utolsó szót.

A közoktatási intézmények másik végpontján, a főiskolák körében is eleven munkásság találatunk. A műegyetem-tanítás és vizsgaterve kész. A doktoratust most akarja neki megadni. A tudomány-egyetemen, úgy a székessé városban, mint Kolozsváron, nevezetes építkezésekbe fogott, s részben hajtott végre. Rendezte a tanári fizetéseket és lakbérekét. Az orvosi kar szigorúlatát épen most szabályozta s évek óta készült a jogi egyetemes államvizsga, vele a kari oktatás új szabályozására, a jogakadémia cselekvésére tételre. Mondja, hogy az egyetemi törvényen is dolgozik, mire szükség is lesz, ha a katholicusok csakugyan megalkotnák pécsi, a protestánsok debreczeni egyetemüket. Mindez azonban, mint látszik, a jövő zenéje. Ilyen az állami harmadik egyetemé is.

De én kérdeim: mit szeretett volna, mit akart volna a néppárt? Obstrukción? A parlamenti tanácskozássok megakasztását? Szenvédélyben dolgozó vég nélküli vitákat? A két év előtti jelentelek ismétlődését?

Az államot a dolog magyarázata az, hogy a kath. autonómia ügyében még mindig nem fejeződtek be teljesen a tárgyalások a kongresszus által kiküldött hármias bizottság s a kormány, illetőleg a püspöki kar közt, s épen ma volt a konferencia az epizkoposok megbízottaitval, a kik ezáltal végleges választakat voltak megadandók.

Az államot a dolog magyarázata az, hogy a kath. autonómia ügyében még mindig nem fejeződtek be teljesen a tárgyalások a kongresszus által kiküldött hármias bizottság s a kormány, illetőleg a püspöki kar közt, s épen ma volt a konferencia az epizkoposok megbízottaitval, a kik ezáltal végleges választakat voltak megadandók.

Az államot a dolog magyarázata az, hogy a kath. autonómia ügyében még mindig nem fejeződtek be teljesen a tárgyalások a kongresszus által kiküldött hármias bizottság s a kormány, illetőleg a püspöki kar közt, s épen ma volt a konferencia az epizkoposok megbízottaitval, a kik ezáltal végleges választakat voltak megadandók.

Az államot a dolog magyarázata az, hogy a kath. autonómia ügyében még mindig nem fejeződtek be teljesen a tárgyalások a kongresszus által kiküldött hármias bizottság s a kormány, illetőleg a püspöki kar közt, s épen ma volt a konferencia az epizkoposok megbízottaitval, a kik ezáltal végleges választakat voltak megadandók.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja. Semmi sem hozsantolt egy volt algyűznek, a ki huszontöt esztendőig vádolt a francia nép nevében, mint lemondani a szórol, a nélkül, hogy erre többször is fölívának. A tisztelettel telt eszt, a melyly hallgatták, bántotta Founieux-t, sőt egy kis keserűség is ferköztött szivebe miatta. Szerette volna, ha a kifáradás, a helyesítés vagy a helytelenítés valami jelet veheti észre Lacouche Marius-nál és Joseph-nél. De hiába fűtte bele hosszú beszédébe megújult is az effajta mondatok: „Ha megengedik, még pár szót teszek hozzá.” „Erre a pontra különösen kérem figyelmüket”, „Ne szakítson félbe fiatal ember”, vagy „Haszlatlan volté ellen...”

Budapest, február 14.

A kormány és a kath. autonómia. Wlassics miniszter ma is megtartotta azt a jó szokását, hogy ezek visszhangra találnak az önk szívében.

Az államot a dolog magyarázata az, hogy a kath. autonómia ügyében még mindig nem fejeződtek be teljesen a tárgyalások a kongresszus által kiküldött hármias bizottság s a kormány, illetőleg a püspöki kar közt, s épen ma volt a konferencia az epizkoposok megbízottaitval, a kik ezáltal végleges választakat voltak megadandók.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja.

A nehéz választás.

Ira: Jacques Crépet.

— Összegezem szavaimat. Tíz-ed ismételték ezt beszéde folyamán Founieux, a hajdani algyűz, most kis tükepezés és lejtézőző két leány alya: tizedszé ismételté, de mindig tovább beszélt és immar életemen ohajította volna, ha a két hallgatója — a szó szoros értelmében hallgatója — a türelmetlenség némi jelet adja.

reg nem adott t...

ugyan fölérték a hadbíró...

ban 1/9 órákor nyitotta meg dr. Kisfaludy A. Béla...

dorné, Kunza Hilda, Havassy János, Grottsch John...

Valencia, febr. 12. Tegnap új komoly rend...

aranykézlete sem nagyobbott abban a mértékben...

GYEK.

rendelet ellen teg...

RSULATOK.

este hét órákor ter...

OSARNOK.

határozata. A mint...

ült-terben.

szólott. —

MULATSÁGOK.

— Az «Aurora» rodamű...

TAVIRATOK.

A spanyolországi zavargások.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A pénzpiacról. Nidn az angol bank mult h...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Állatforgalmi korlátozások. A földművelési...

— Mondiam már, tartózkodjék...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

HÁZASSÁG.

— Esküvői. Katona Pál királyi mérnök és hó...

GYÁSZROVAT.

Scabó Károly temetése. Ma délelőtt 10 órák...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

— A hábriság tette át az iratokat a becsületb...

A politikai helyzet Bulgáriában.

Szófia, febr. 14. A választás eredménye sen...

A kínai bonyodalom.

Peking, febr. 14. A többi hatalmasságok el...

A közönség köréből.

Vérgyógyítás.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, febr. 14. Az osztrák állami villamosít...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

— Az országos pénzügyi bizottság...

TAVIRATOK.

A spanyolországi zavargások.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A pénzpiacról. Nidn az angol bank mult h...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Állatforgalmi korlátozások. A földművelési...

aranykézlete sem nagyobbott abban a mértékben...

A politikai helyzet Bulgáriában.

A kínai bonyodalom.

Peking, febr. 14. A többi hatalmasságok el...

A közönség köréből.

Vérgyógyítás.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, febr. 14. Az osztrák állami villamosít...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

— Az országos pénzügyi bizottság...

TAVIRATOK.

A spanyolországi zavargások.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A pénzpiacról. Nidn az angol bank mult h...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Állatforgalmi korlátozások. A földművelési...

